
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 10/04/2024
Hora: das 18h38min às 19h52min
Meio: Virtual
Local: Zoom.
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, José Augusto Fernandes Filho,
Renato Brandão Nascimento, Railda Nascimento Silva e Erika Rebello Grisi.
Conselheiro: Vasco Menezes dos Anjos. Associados: Luiz Henrique Amorim de
Jesus.

Pauta:
1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
2- Informes
2.1- Nosso Petróleo - Comunicação
2.2- Lançamento do livro Sylvio Massa

2.3- Proposta IBEPS
3- Itens de deliberação

3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”
3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS

3.3- Planejamento da gestão
3.4- Manifesto em favor da unidade no Sindipetro -RJ
3.5- Reunião da PETROS

4- O que ocorrer
5- Calendário de atividades

1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: As atas dos dias 27.02,
05,12 e 27.03 foram aprovadas para publicação.
2- Informes

2.1- Nosso Petróleo – Comunicação: Informação: A Sra Lucila informou que as
postagens estão sendo realizadas com periodicidade.
O presidente Marcos André questionou aos presentes se não está na hora de
começar a fazer uma campanha sobre a alteração do marco regulatório do
petróleo, tendo em vista que até o golpe, tinham a legislação do pré-sal que
assegurava a operação exclusiva dos campos do pré-sal e tínhamos o fundo
soberano. Estando agora com uma nova fronteira, que é a margem equatorial, e
essa legislação foi destruída. Não ouvimos falar em recomposição de uma
legislação que assegure os melhores benefícios do petróleo para o povo
brasileiro. Entende que precisam repensar se vão produzir nessa área, conforme
a legislação atual, que a seu ver foi absolutamente destruída pelo golpe. Finalizou
expondo que, na sua análise, o projeto Nosso Petróleo é um bom local para fazer
o debate e divulgação sobre o pré-sal.
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O vice-presidente José Augusto informou que a maioria desses blocos da
margem equatorial já foram objeto de leilão e aquisição. Sendo assim, não vê o
que pode ser feito pela AEPET-BA, só batalhar para sair a licença de perfuração.
O presidente Marcos André sugeriu a realização de um seminário virtual para
debater o que era a legislação, os modelos de partilha, o modelo de concessão e
qual seria a modelagem adequada para áreas como a da margem equatorial, que
tem uma perspectiva de grandes reservas.

2.2- Lançamento do livro Sylvio Massa: Informação: O presidente Marcos
André informou que os livros chegaram hoje na sede da AEPET-BA.

2.3- Proposta IBEPS: Decisão: Mantido em pauta.
3- Itens de deliberação

3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”:
Decisão: Mantido em pauta.

3.2- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS: Informação: O
presidente Marcos André informou que o Sr Raimundo está tentando convocar
uma reunião na próxima segunda-feira.

3.3- Planejamento da gestão: Decisão: A apresentação do plenamente da
comunicação e do jurídico serão realizados em reunião extraordinária, que será
realizada no dia 18 de abril, de forma online.

3.4- Manifesto em favor da unidade no Sindipetro -RJ: Decisão: Retirar da
pauta.

3.5- Reunião da PETROS: Decisão: O assessor jurídico Luiz Henrique vai
elaborar um relatório contendo tudo o que aconteceu durante as tratativas para
agendamento de uma reunião com o presidente da Petros Henrique Jäger que
deverá ser enviado para os conselhos deliberativo e fiacal da Petros dando
ciência de um ato de discriminação da Petros para com uma entidade que
representa participantes e assistidos.
4- O que ocorrer: Decisão: Mantido em pauta.
5- Calendário de atividades: Decisão: Mantido em pauta.

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos José Augusto Fernandes Filho
Presidente Vice-Presidente

] Renato Brandão Nascimento Railda Nascimento Silva
Diretor de Patrimônio Vice-Diretora de Patrimônio
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Erika Rebello Grisi Vasco Menezes dos Anjos
Diretora de Comunicação Conselheiro Titular

Luiz Henrique Amorim de Jesus
Associado
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